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Beratungsgegenstand 
 
Ausschüsse und Gremien: Neu- und Umbesetzungen 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
Antrag: 
 
 
I. Kommission für Brand- und Katastrophenschutz sowie des Rettungswesens (BKR) 

Herr Karl-Heinz Lensing wird als stellvertretendes weiteres Mitglied berufen. 
 

II. Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel (SozStAu) 
1. Frau Simone Vosswinkel wird als Mitglied berufen. 
2. Als stellvertretendes Mitglied wird Frau Susi Blank berufen. 

 
III. Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel (SozStP) 

1. Frau Monika Stroetges (Nachbarschaftshilfe Nette Nachbarn) wird als Mitglied abberufen. 
2. Herr Atakan Celik wird als  Mitglied berufen. 
3. Herr Ramazan Kara wird als stellvertretendes Mitglied berufen. Er tritt die Nachfolge von 

Herrn Atakan Celik an. 
 

IV. Sicherheitsbeirat (SiB) 
Frau Evi Engelhardt wird als stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied abberufen. 
 

V. Jugendhilfeausschuss (JHA) 
Frau Evi Engelhardt wird als stellvertretendes beratendes Mitglied abberufen. 



 
VI. Zweckverband Sparkasse, Verbandsversammlung (VVSpk) 

1. Frau Dorothea Soffner wird als stellvertretende Verbandsrätin für Herrn Oberbürgermeister 
Dr. Lösel bestellt. 

2. Herr Franz Wöhrl wird als stellvertretender Verbandsrat für Herrn Bürgermeister Albert 
Wittmann bestellt. 

 
 
 

gez. 
 

Dr. Christian Lösel 
Oberbürgermeister 
 
 
 



Finanzielle Auswirkungen: 
 
Entstehen Kosten:  ja   nein 
 
wenn ja, 
Einmalige Ausgaben 
      

Mittelverfügbarkeit im laufenden Haushalt 
 

 

Jährliche Folgekosten 
      

 
  im VWH bei HSt:       
  im VMH bei HSt:       

Euro:
     
     

Objektbezogene Einnahmen 
(Art und Höhe) 
      

  Deckungsvorschlag 

von HSt:       

von HSt:       

von HSt:       

Euro:

     

     

     Zu erwartende Erträge 
(Art und Höhe) 
      

 Anmeldung zum Haushalt 20      Euro:
     

 Die Aufhebung der Haushaltssperre/n in Höhe von       Euro für die Haushaltsstelle/n 
(mit Bezeichnung) ist erforderlich, da die Mittel ansonsten nicht ausreichen. 

 Die zur Deckung herangezogenen Haushaltsmittel der Haushaltsstelle (mit Bezeichnung)
in Höhe von       Euro müssen zum Haushalt 20      wieder angemeldet werden. 

 Die zur Deckung angegebenen Mittel werden für ihren Zweck nicht mehr benötigt. 

 
Kurzvortrag: 
I. Kommission für Brand- und Katastrophenschutz sowie des Rettungswesens (BKR) 

Die Freiwillige Feuerwehr Ingolstadt hat Herrn Stadtbrandinspektor Karl-Heinz Lensing als 
stellvertretendes weiteres Mitglied benannt. Herr Karl-Heinz Lensing gehörte der Kommission 
bis zum Ende der Stadtratsperiode als Mitglied an. Nach der Neuregelung der Richtlinien der 
Kommission mit Stadtratsbeschluss vom 02.05.2014 ist nur mehr die Mitgliedschaft des 
Stadtbrandrates als Vertreter der Freiwilligen Feuerwehr festgelegt. 
 

II. Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel (SozStP) 
Frau Simone Vosswinkel und Frau Susi Blank wurden als Vertreterinnen des Evangelisch-
Lutherischen Pfarramtes St. Markus als Mitglied bzw. stellvertretendes Mitglied 
vorgeschlagen. Die Besetzung erfolgt im Rahmen der Neukonstituierung des Stadtrates. 
 

III. Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel (SozStP) 
Die Kommission setzt sich gemäß § 3 Abs. 1 der Richtlinien u.a. aus Vertretern der 
Arbeitskreise sowie Vertretern der Sportvereine zusammen.  
1. Frau Monika Stroetges ist im Arbeitskreis Nachbarschaftshilfe Nette Nachbarn nicht mehr 

aktiv. Ein/e Nachfolger/in konnte bisher nicht gefunden werden.  
2. Herr Atakan Celik ist Vorsitzender des FC Grün Weiß e.V. und gehörte der Kommission 

bisher bereits als stellvertretendes Mitglied an. 
3. Der FC Grün Weiß e.V. hat Herrn Ramazan Kara als stellvertretendes Mitglied 

vorgeschlagen. 
 



IV. Sicherheitsbeirat (SIB) und  
V. Jugendhilfeausschuss (JHA) 

Die Stellvertretungsregelung für die Gleichstellungsbeauftragte war befristet und wurde nicht 
verlängert. Die Nachfolge steht noch nicht fest. 
 

VI. Zweckverband Sparkasse, Verbandsversammlung (VVSpk) 
Nach § 4 Abs. 5 der Satzung des Zweckverbands Sparkasse Ingolstadt hat jeder Verbandsrat 
einen Stellvertreter. Da Oberbürgermeister Dr. Lösel und Bürgermeister Wittmann  kraft Amtes 
der Verbandsversammlung angehören, ist für sie jeweils ein Stellvertreter zu bestellen. 

 
 


